Главам Муниципальных образований Абдулинский, Адамовский, Акбулакский, Александровский, Асекеевский, Беляевский, Бугурусланский, Бузулукский, Гайский, Грачевский, Илекский, Красногвардейский, Курманаевский, Матвеевский, Новосергиевский, Оренбургский, Октябрьский, Первомайский, Переволоцкий, Пономаревский, Сакмарский, Саракташский, Светлинский, Северный, Соль-Илецкий, Сорочинский, Ташлинский, Тоцкий, Тюльганский, Шарлыкский район, г.Бугуруслан, г.Бузулук, г.Оренбург, г.Сорочинск.

В целях правового просвещения населения Оренбургской области, прошу Вас разместить на официальном сайте Муниципального образовании в рубрике «Прокурор разъясняет» следующую информацию:
Усилена административная ответственность за неправомерный отказ 
в предоставлении информации
Федеральным законом «О внесении изменения в статью 5.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» усилена административная ответственность должностных лиц за неправомерный отказ в предоставлении гражданину, в том числе адвокату, и (или) организации информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами, а также за несвоевременное её предоставление либо предоставление заведомо недостоверной информации.

В статье 5.39 КоАП РФ увеличен максимальный размер административного штрафа за указанные правонарушения с трёх до десяти тысяч рублей.
Оренбургский транспортный 
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