Главам Муниципальных образований Абдулинский, Адамовский, Акбулакский, Александровский, Асекеевский, Беляевский, Бугурусланский, Бузулукский, Гайский, Грачевский, Илекский, Красногвардейский, Курманаевский, Матвеевский, Новосергиевский, Оренбургский, Октябрьский, Первомайский, Переволоцкий, Пономаревский, Сакмарский, Саракташский, Светлинский, Северный, Соль-Илецкий, Сорочинский, Ташлинский, Тоцкий, Тюльганский, Шарлыкский район, г.Бугуруслан, г.Бузулук, г.Оренбург, г.Сорочинск.

В целях правового просвещения населения Оренбургской области, прошу Вас разместить на официальном сайте Муниципального образовании в рубрике «Прокурор разъясняет» следующую информацию:

Уточнены полномочия Минтранса России 

в области мобилизационной подготовки

 
Минтранс России руководит мобилизационной подготовкой организаций, деятельность которых связана с деятельностью данного министерства или которые находятся в сфере его ведения.
Кроме того, уточнено, что Минтранс России организует и обеспечивает мобилизационную подготовку и мобилизацию данного министерства, а также находящихся в его ведении федеральной службы, федеральных агентств и организаций.

Постановление Правительства РФ от 04.06.2018 N 648 "О внесении изменений в Положение о Министерстве транспорта Российской Федерации".

Оренбургский транспортный 

прокурор

советник юстиции 






   Д.В. Кириченко

