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В Оренбурге суд по иску транспортного прокурора запретил в Интернете пропаганду поддельных документов
Оренбургской транспортной прокуратурой в первом полугодии 2018 года при проверке законодательства в сфере образования и повышения квалификации работников предприятий железнодорожного, водного, воздушного транспорта выявлены Интернет-ресурсы, пропагандирующие изготовление и сбыт поддельных документов.
Так, на сайтах предлагается приобрести поддельные дипломы о высшем образовании, аттестаты, свидетельства о повышении квалификации.   
Федеральным законом «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» запрещено распространение информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность. В соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации подделка, изготовление и сбыт поддельных документов являются уголовно-наказуемыми деяниями.
Транспортный прокурор обратился в Центральный районный суд г. Оренбурга о признании размещенной в сети Интернет информации, запрещенной к распространению в Российской Федерации. Требования  прокурора судом  05.07.2018 удовлетворены.
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