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    За 2016 год на территории  Дмитриевского сельсовета проведено 11 заседаний административной  комиссии. Членами комиссии было составлено 7 протоколов по представлению правоохранительных органов и 4 – по заявлениям граждан.
   Самые распространенные административные правонарушения, связаны с нарушением тишины и спокойствия  граждан в ночное время.
     За отчётный период  административной комиссией наложено  9штрафов  на общую сумму  6500 рублей, из которых взыскано -3500 рублей.
    Административная комиссия работает по утверждённому плану.
   Административная комиссия муниципального образования Дмитриевский сельсовет в организации своей деятельности активно взаимодействует с правоохранительными органами.
  -  На территории муниципального образования Дмитриевский сельсовет принято положение об административной комиссии решением Совета депутатов от  20.07.2012 года № 64. В него внесены изменения и дополнения  решением от 29.09.2016 № 38. На ближайшем Совете депутатов планируется отмена данных решений. Положение об административной комиссии будет утверждено постановлением администрации.
    - Информация об изменениях в законодательстве, письма и иная информация доводится до членов административной комиссии на заседаниях.
   -  Информация о работе административной комиссии размещена на сайте муниципального образования Дмитриевский сельсовет и в помещении администрации.
    - Членами административной комиссии проводятся  работы в части профилактики административных правонарушений, ведутся беседы с жителями.
    - Перед каждым заседанием прокурор района извещается о дате и времени заседания комиссии. В прокуратуру района своевременно направляются материалы об административных правонарушениях, рассмотренных на заседаниях административной комиссии.

