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О внесении изменений в 
административные регламенты
предоставления муниципальных услуг

В целях реализации Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» :

1.Внести изменения и дополнения в  административные регламенты предоставления муниципальных услуг, включенные в реестр муниципальных услуг и утвержденные Распоряжениями администрации муниципального образования Дмитриевский сельсовет:
  от 19.03.2012г №22 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о присвоении  адреса объектам недвижимости»;
от 19.03.2012г №23 Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справок о составе семьи жителям муниципального образования Дмитриевский сельсовет»
от 19.03.2012г №24«Об утверждении Административного регламента  исполнения  функции по организации учета и обеспечению рассмотрения обращений граждан по вопросам, отнесенным к компетенции администрации  муниципального образования Дмитриевский сельсовет»
от 19.03.2012г №25«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Назначение, перерасчет и выплата пенсии за выслугу лет гражданам, замещавшим должности муниципальной службы в муниципальном образовании Дмитриевский сельсовет»»
от 19.03.2012г №26«Об утверждении Административного 
регламента  исполнения  функции по осуществлению муниципальной услуги «Совершение нотариальных действий специально уполномоченным должностным лицом администрации  муниципального образования Дмитриевский сельсовет»»
от 01.06.2012г№48«О принятии  административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие документов, а так же выдача разрешений  о переводе  или отказе в переводе жилого помещения в нежилое или и нежилого помещения в жилое помещение»
от 01.06.2012г №49«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»
от 01.06.2012г №50«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги    «Прием заявлений, документов для признания граждан малоимущими, нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма и принятие их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»  на территории  муниципального образования Дмитриевский сельсовет»
от 01.06.2012г №51«Об утверждении Административного регламента  исполнения  функции «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»: 
1.1. Статью  первую «Общие положения» каждого регламента  дополнить абзацами следующего содержания:
«Администрация муниципального образования Дмитриевский сельсовет ( в сфере установленных полномочий),  обеспечивает инвалидам (включая инвалидов, использующих кресла-коляски и собак-проводников):
-возможность входа в здание и выход из него, в котором предоставляется муниципальная услуга, посадки в транспортное средство и высадки из него, в том числе с помощью должностных лиц учреждения, предоставляющего услугу;
-сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи в помещениях, в которых предоставляется муниципальная услуга;
-надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам, в которых предоставляется муниципальная услуга, и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности;
-допуск в помещения, в которых оказывается муниципальная услуга сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика;
-допуск на объекты, на которых предоставляется муниципальная услуга собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение;
-предоставление, при необходимости, муниципальной услуги по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме;
-оказание должностными лицами учреждения, которое предоставляет муниципальную услугу, помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.»

2. Настоящее распоряжение подлежит обнародованию и размещению на сайте администрации муниципального образования Дмитриевский сельсовет.
3.Контроль за исполнением настоящего Распоряжения оставляю за собой.


Глава администрации                                                 Ю.Н.Свиридов 

















	



















